



Република Србија
Основни суд у Јагодини

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, судија Драгана Лазаревић, у парници тужиоца ЈП "Путеви Србије" Београд, против туженог Лепомира Голубовића са последњим пријављеним пребивалиштем у Рибару, сада непознатог боравишта, ради дуга, донео је дана 30.09.2015. године,

РЕШЕЊЕ

Туженом Лепомиру Голубовићу са последњим пријављеним пребивалиштем у Рибару, сада непознатог боравишта, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ** привремени заступник адвокат Ивана Станковић из Јагодине, у парници П-1639/14, који ће у овом поступку имати сва права и дужности законског заступника туженог, све док се тужени или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио стараоца туженом.

Образложење

Тужилац је поднео тужбу, против туженог, ради дуга.

Суд је покушао доставу туженом позива за рочиште за главну расправу на адресу из тужбе, међутим, враћене су повратнице са констатацијом да се тужени налази у иностранству. У складу са изнетим, пуномоћник тужиоца предложио је да се најпре затражи извештај од ПУ Јагодина о тачно пријављеном месту пребивалишта туженог, да се покуша достава преко ПУ Јагодина, а у случају немогућности уредне доставе, да се туженом постави привремени заступник.

Из извештаја Одсека за управне послове ПУ Јагодина од 27.05.2015. године, утврђује се да тужени има пријављено пребивалиште у месту Рибару, Град Јагодина.

Из извештаја Полицијске испоставе Јагодина од 07.07.2015. године, утврђује се да су полицијски службеници потраживали туженог у селу Рибару, где исти није пронађен и да су дошли до података да се тужени налази на привременом раду у Немачкој.

Са свега изнетог, на основу члана 81. став 2. тачка 4. ЗПП, суд је донео одлуку као у изреци.

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, дана 30.09.2015. године.

Судија,

Драгана Мазаревић

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења није дозвољена жалба.

ДНА: Тужиоца, привременом заступнику туженог, Градском центру за социјални рад, на огласну таблу суда и објавити на интернет страници суда.